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Statistika respondentů

320
Počet návštěv

164
Počet dokončených

0
Počet nedokončených

156
Pouze zobrazení

51.3%
Celková úspěšnost 
vyplnění dotazníku

*Jméno = nahrazeno skutečné jméno
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Celkem návštěv

Pouze zobrazeno (48.8 %)
Dokončeno (51.3 %)
Nedokončeno (0 %)

Zdroje návštěv

Přímý odkaz (100 %)

Čas vyplňování 
dotazníku

1-2 min. (0.6 %)
2-5 min. (4.9 %)
5-10 min. (42.1 %)
10-30 min. (48.8 %)
30-60 min. (3.1 %)
>60 min. (0.6 %)
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Výběr z možností , zodpovězeno 161x, nezodpovězeno 3x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

Velmi spokojen/a 39 24.22%

Spíše spokojen/a 116 72.05%

Spíše nespokojen/a 5 3.11%

Velmi nespokojen/a 1 0.62%

Jak jste spokojen/a s životem v Mníšku pod Brdy?
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Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 163x, nezodpovězeno 1x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

Blízkost Prahy 130 79.75%

Významné památky 12 7.36%

Příroda ve městě a v okolí 134 82.21%

Kvalita základního školství 7 4.29%

Dostupnost zdravotní péče 44 26.99%

Dostupnost sociálních služeb 6 3.68%

Možnost sportovního vyžití 14 8.59%

Možnost kulturního vyžití 14 8.59%

Nízká kriminalita 29 17.79%

Dostupnost bydlení 2 1.23%

Dopravní obslužnost 59 36.2%

Pracovní příležitosti 2 1.23%

Co považujete za přednosti života v Mníšku pod Brdy? 1/3
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Možnosti pro podnikání 2 1.23%

Dobré sousedské vztahy 26 15.95%

Kvalita předškolního vzdělávání 3 1.84%

Co považujete za přednosti života v Mníšku pod Brdy? 2/3
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Co považujete za přednosti života v Mníšku pod Brdy? 3/3
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Textová odpověď, zodpovězeno 163x, nezodpovězeno 1x

A naopak, co považujete za hlavní nedostatky života v Mníšku pod Brdy:

Absence chodníků v okrajových částech města. Málo a špatně vybavená hřiště pro batolata a předškoláky. Nekoordinovaně rozmístěné nádoby na tříděný odpad -
nevzhledné okolí těchto nádob.

absence koupaliště

Absence protihlukové stěny v oblasti u hřbitova, podchodu pod D4, obecně v Edenu

Absencia chodníkov v blizkosti Mníšku,  napr. Rymane, posledny spoj cez vikend do okolia o cca 16:30, nedostatok parkovacich miest pre ludi z okolia

Absolutně nedostačující kapacita školek, zubni pece a nedostatečná kapacita zdravotní pece

Aktivity v UVR a býv. Kovohutích, které znečišťují ovzduší. Špatná propojenost okolních obcí - chodníky//stezky.

Bezohlednost řidičů - rychlá jízda

Blízkost Prahy

Buranství starších mníšeckých obyvatel

cesty v okolí Mníšku, např. silnička vedoucí od rozcestí ulic U nádraží  a Rymaně do Nové vsi pod Pleší je ostudou Mníšku

Díky blízkosti Prahy funguje Mníšek trochu jako noclehárna.
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Dlouhodobá rozvojová vize města, která by následovala elektromobilitu, ekologické a další výzvy jako třeba nedostatek středoškolského vzděláváni v regionu. 

Dlouhodobě nedostatečná dostupnost služeb - školky, školy, zdravotní péče. O střední škole si tu člověk může nechat zdát. Všechny služby je třeba shánět buď v 
Praze nebo směrem na Příbram. Tady město už nějakých minimálně deset let zaspalo.
doprava  ,
odpudivý (méně expresivně řečeno, nereprezentativní , vzhled zastávky busu na náměstí, 

nemožnost koupání 

Dopravní obslužnost, velmi omezené dostupné služby

Hluk

Hluk, například vyhazování skla po celý den i v noci i v neděli a ve svátek. Nedodržování klidu ani v neděli, například sekání trávy a podobně.

Hluk od D4 , zrušení vlaků

Hluk z dalnice

Hluk z dálnice
současné vedení na radnici
Chodníky zcela nevhodné pro pohyb s kočárkem nebo obsazené vozy hlavně v ulici Rudé armády kde vrak blokuje část chodníku tak dlouho že i chodník zarostl 
trávou.

chtělo by to více pracovních příležitostí

Chybejici chodniky (nebo ve spatnem stavu), silnice ve spatnem stavu. V nasi ulici chybejici verejne osvetleni. 

Chybějící stezky pro jízdu na kole, inline brusle atd. Není tu hezký park, jako je třeba v Příbrami, kde by byly prvky pro děti, koupání, dobře se běhalo atd.
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Chybí chodníky, nedostatek školek, stále se staví nové domy

Chybí chodníky, vadí mi skládky, místo tříděného odpadu

- chybi kavarna s vyberovou kavou
- zajimavejsi kavarna/bistro na Skalce
- castejsi sekani travy (a udrzba porostu - prorez vetvi a stromu) v ulici U nadrazi/Kamenne
- v ulici U nadrazi/Kamenne - cestou do Rymane lezi u kraje uz velmi dlouho hadice/roura po nejake rekonstrukci (proc???)
- lepsi prorez zelene u krizovatek/prechodu (napr. zkuste sjet z dalnice smerem z Prahy a odbocit doleva pod most)
- chybejici cyklostezka od STK na nadrazi
- oprava silnice ze Skalky do Mnisku (pres dal. most)

chybí koupaliště 

Chybí  mi tu koupaliště/bazen a větší sportovní zázemí. 

ignorace radnice k nazoru obcanu

Kanalizace ve středu města, porušování zákazu vjezdu , chybí moznost letního koupání v rybniku

Kapacita základní školy 

Koupaliště, lékaři nepřijímají nové pacienty, drahé restaurace, cyklostezky 

kvalita mníšecké školy

Kvalita silnic, dopravní dostupnost ve směru na Příbram

Kvalita školství, kriminalita, bydlení, práce, myslivost

Kvalita zdejších komunikací a chodníků je tristní
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Kvalitu komunikaci, hluk od dalnice a neporadek okolo popelnic

Kvuli blizkosti Prahy je zde mala nabidka obchodu. Zvetseni poctu obyvatel Mnisku bylo prekotne a vybavenost Mnisku na to nereflektovala. Tato vybavenost je 
nekde na urovni obci 2-3 tis obyvatel.

Lidi

lidi tam myslí jen samy na sebe a jsou bezohlední k jiným

málo pracovních příležitostí, málo zdravotních specialistů

Malo vyžití pro deti, parky, hriste 

Mateřské školy 

Méně pracovních příležitostí 

Mezilidské vztahy 

Mně nic nechybí 

Moc lidi, malo sluzeb

Myslím že ďolíky by mohli být lépe využity.Třeba tam dát lampy atd...Také Rymaně.Tam kulturní život už umřel před mnoha lety.Škoda.Bydlím tu 16 let a za tu 
dobu se toho moc nezměnilo.Třeba  ten vánoční stromeček na náměstí.Větší hrůzu jsem nikde neviděla.Stydím se za něj.Ještě že tu máme krásný zámek a Slalku.

Nadměrný provoz a nedostatek parkovacích míst pro obyvatele, kteří bydlí v ulicích kolem školy a pavilonu.
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Napjaté vztahy na radnici, špatně fungující některé odbory na úřadě.

Neatraktivní kulturní akce.

Nedokončený chodník v ulici Čísovická, daň z nemovitosti platíme Mníšku, silnice patří Středočeskému kraji chtělo by to dohodu než se stane neštěstí spousty dětí 
odtud chodí do školy . Prosím, myslete na to, auta tady jezdí jako šílený, značka pozor chodci pro řidiče nic neznamená .

nedostatečná infrastruktura, přílišná zastavěnost, Eden - velké množství zpevněných ploch

Nedostatečná kapacita předškolního (i školního) vzdělávání, zdravotní péče. Neudržované školní hřiště.

Nedostatečné vybavení pro deti (hřiště napr.). 

Nedostatek autobusových spojů do Stříbrné Lhoty.

Nedostatek kvalitních škol a možnost výběru. 

Nedostatek místa ve školkách a ve škole.

Nedostatek mist ve skolkach, skole, socialni sluzby a sluzby celkove. 

nedostatek míst ve školce a škole, nedostupnost zdravotní péče, málo možností sportovního vyžití, málo pracovních příležitostí

nedostatek parkovacích míst, více specializovaných doktoru, rozpadly vzhled města (kostel zámek) 

Nedostatek slušného chování v rámci komunikace na místních sociálních sítích od občanů = sousedů. Místo konstruktivních návrhu, jak něco dělat lépe, dochází 
spíš k očerňování, jak se všechno dělá jenom špatně. Proto jsem nemohl zaškrtnout u předchozího dotazu políčko "dobré sousedské vztahy", protože tímto město 
a komunita působí značně rozpolceně.
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Nedostupné a drahé (vlastní) bydlení, ale i nájmy nejsou úplně příznivé, nedostatek parkovacích míst např. na Starém sídlišti a kvůli tomu vznikající nebezpečí, kdy 
z obousměrky je prakticky jednosměrka, věčně rozkopané okolí a cesty a tudíž objížďky a omezení.
Občas neohleduplní sousedé, co řežou a sekají i v neděli.

Nedostupnost bydlení 

Nedostupnost bydlení, malá podpora MP ze strany města, nekompetentnost některých zastupitelů v rámci rozhodování o Městské policii Mníšek pod Brdy a 
celkové bezpečnosti města. Měl bych mnoho dalších slov ale nezbylo by na to místo.

nedostupnost přímého spoje na Prahu a Příbram - když není přímý spoj, stál by za změnu alespoň jízdní řád tak, aby na sebe autobusy navazovaly.

Nedostupnost školek a skoly

Nekvalitní základní školství 

Nemáme koupaliště 

Nemám žádný nedostatek

Nenapadá mě nic zásadního, možná koupaliště v teplých měsících by bylo skvělé.

Neni zde zadne koupaliste kde by se dalo v lete koupat, jako mala si pamatuji ze jsme se chodily koupat na.zadni rybnik kde byl i malej stanek s obcerstvenim, tak 
to tam trebas dat do kupy aby se tam dalo v lete jit vyrachtat. A nejaky maly Hobby market tu jeste chybi

Neochota úřadu řešit věci mimo náměstí 

nepružnost a politikaření, o zeleň se pečuje jen na místech, která jsou viditelná, okrajová místa nejsou v zájmu, nedostatečná komunikace s MÚ oproti 
předchozímu obsazení radnice, dotazy či sdělení opakovaně bez reakce

Neřeší se širší okolí města, pouze "centrum". Politická reprezentace - neustálé dohadování a neobjektivnost.
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nesmyslne mnozstvi supermarketu a betonovych ploch, stav silnic a chodníků 

Neúměrný vzrůst automobilové dopravy

Neustálou snahu vyrovnat se velkému městu na úkor kvality.

nic

Nic.

Nízká kvalita 2. stupně ZŠ v Mníšku, neexestijucici radarova kontrola rychlosti v Mníšku (přijezd po Dobříšské ulici do Mníšku, příjezd z Kytína do Mníšku), 
neexistence chodníku na Madlenky, a podél ulice Dobříšská k zastávce U Šibence, kraltká otvírací doba pošty, v lete se neni kde koupat

Nová výstavba, počet lidí ve městě

Obava z neúnosného rozšiřování města, hluk z dálnice.

obchody

ostuda kostelní zdi !

Parkování

parkoviště před zámkem, omezená doba vstupu do zámecké zahrady a parkování u střediska

Plavecký bazén nebo koupaliště 
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Plesy

Podporovala bych více místní podnikatele, ne velké obchoďáky. 
Hlučná dálnice. 
Dlouhé čekací doby v domově pro seniory. 
Nedostatek vyžití pro náctileté. 
Kvalita některých silnic, zejména napr. Na oboře.
Chybí koupání apod., ale chápu, že rozpočet města je omezený.

po roce od přistěhování zatím nic negativního nenalezeno

Pošta 

Prakticky nulový obchodní výběr, a hlavně NIČENÍ TRAVNÍKŮ NAPROSTO AMATERSKÝM ZPŮSOBEM SEKÁNÍ, NAPROSTO BEZCITNĚ AŽ NA DRN. A když se člověk 
ozve, je někdy rád, že nedostane přes hubu !!!! A na obec. úřadu vládne dáma, která rozumí všemu, takže taky fajn.

Preplnena ZS, neexistence chodniku k nadrazi 

Provoz v Komenského ulici

Příliš velký osobní automobilový provoz... ale taková je asi doba...

Sídliště Eden, které vůbec nezapadá do celého kontextu obce; připravilo Mníšek o původní, typické kouzlo městečka pod Skalkou. SÚ nadále povoluje některé 
stavby, které se vymykají standardní architektuře obce a nevhodně narušují prostředí.

silniční infrastrukturu, nedostatek míst ve školách, nulový zájem o střední školství 

Skolstvi, sousedske vztahy, odpadky

Současné vedení města

Současné vedení města nemá žádné estetické cítění, všude se jen asfaltuje, aniž by se přemýšlelo nad tím, jak opravou město skutečně zvelebit.
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Stale vice trvale ci prechodne bydlicich novych lidi.

Starostu *Jméno

Stav komunikací

stav komunikací, málo parkovacích míst, ubytovna na starém sídlišti

stav komunikací, někde chybějící chodníky

stav místních komunikací

školní a mimoškolní aktivity pro děti - stále se vyzdvihuje Bios, který má otřesné kroužky, pokud se nejedná o soutěžní děti - jezdíme do Prahy. Škola se také moc 
nezajímá, není žádná vize pro děti, třeba školní zahrada. Dále považuji za velký nedostatek stav silnic, propojenost mezi všemi částmi Mníšku, chodníky, 
cyklostezky,například mezi Rymaní a Mníškem chodí děti do školy po nebezpečné silnici. Proč se obec více nestřetává i s okolními obcemi a neřeší propojenost 
chodníky či cyklostezkami.

Školství 

Školství - nedostatečná kapacita MŠ i ZŠ, chybějící SŠ (nejen Mníšek, ale i okolí, závislost na Praze)
Zdravotnictví - chybějící poliklinika, velice omezené zdravotnické služby
Doprava - zrušení vlaku považuji za závažný problém (vzhledem k mým cestám do JZ Prahy, resp. na Kačerov je náhrada autobusem nekomfortní), když omezení, 
tak s ukončením v Mníšku a ne v Čisovicích

Školství, nedostatek občanů, kteří chtějí pro město něco udělat, spojení s Příbramí.

školství (zejména předškolní vzdělávání), sportovní vyžití, dostupnost služeb obecně

Špatná příjezdová silnice na Rymáně a chybějící chodník. Pří cestě přes Dolíky se musí kus po silnici. To s kočárkem není vážně bezpečné. 

Špatné parkování



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Špatné sousedské vztahy. Rozdílný přístup úřadů k občanům.

Špatný stav silnic, chybí napojení pro pěší do okolních obcí, věci se nedělají pro lidi ale pro peníze

Ubývání zelených ploch, zvýšená zástavba, silný provoz 

Upřednostňování řidičů před chodci (rozsáhlé upravy silnic a vznik novych parkovišť a přitom chátrání chodníku), stále větší množství aut a souvisejícího hluku, 
nelibi se mi také parkoviště před zámkem… Málo kvalitní kultury. Žádná architektonická vize, která by sjednocovala a kultivovala estetiku městečka (například 
Pasáž Pražská mohla byt daleko kvalitnější stavba - proč nezasáhl městský architekt?). Chybí mi také větší důraz na ekologii.
Úroveň základního školství, stavy veřejného prostranství - silnice, místa pro popelnice, chodníky, stav inženýrských sítí, nízká dostupnost služeb, chybí v širokém 
okolí veřejný bazén, město příliš vyrostlo, co do počtu obyvatel.

Velká zastavěnost, více lidí v Mníšku a tudíž přeplněná škola, což povede k dalšímu zastavění (svazkova škola)... poté pravděpodobně dojde k dalšímu stavění domů

Velký hluk z dálnice, noční rachot z bývalých Kovohutí, silný automobilový provoz, plná parkoviště u Penny - neustále plné aut lidí, kteří jezdí autobusem do Prahy.

Velmi špatné práce fy. KOMWAG na veřejné zeleni, nezájem radnice o skutečné řešení otázek o životním prostředí, malá motivace pro třídění odpadu, výstavba 
nové ZŠ na orné půdě, ignorance výstavby nové radnice v ulici Na Oboře.

Více lékařů odborných chybí obchody elektro sklo  hodinářství  oděvy obuv železářství drogerie širší sortiment barvy ředidla atd teta to nemá zahrádkářské potřeby 

Víceméně nic

Základní škola, kvalita některých silnic, rozšiřující se zastavěná plocha obytnými domy

Zastaralá infrastruktura - knihovna, radnice. Kapacita školek a ZŠ. Chybějící chodník na nádraží. 

zdravotnictví
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Zhoršena dostupnost Prahy autem z důvodu neustálých oprav Strakonické
Chybějící dopravní značky na neoznačených křižovatkách, nerespektování přednosti zprava, nedodržování rychlosti ve vsi

Žádná banka

Život mi vyhovuje

1) Že se k dosažení přírody/lesa (Skalka, malá Svatá hora apod.) musím s dětmi vždy kus cesty po rušných silnicích. 
2) Že musím z Edenu projet celým městem, abych najel na dálnici do Prahy. 
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Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 162x, nezodpovězeno 2x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 4 2.47%

2/5 21 12.96%

3/5 40 24.69%

4/5 88 54.32%

5/5 9 5.56%

Péče o celkový vzhled obce



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 162x, nezodpovězeno 2x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 3 1.85%

2/5 8 4.94%

3/5 36 22.22%

4/5 73 45.06%

5/5 42 25.93%

Nakládání s odpady, recyklace



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 161x, nezodpovězeno 3x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 5 3.11%

2/5 17 10.56%

3/5 50 31.06%

4/5 70 43.48%

5/5 19 11.8%

Péče o přírodní prostředí a krajinu



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 158x, nezodpovězeno 6x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 2 1.27%

2/5 14 8.86%

3/5 65 41.14%

4/5 57 36.08%

5/5 20 12.66%

Podpora zájmových organizací



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 158x, nezodpovězeno 6x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 4 2.53%

2/5 17 10.76%

3/5 50 31.65%

4/5 70 44.3%

5/5 17 10.76%

Péče o kulturní památky



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 152x, nezodpovězeno 12x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 5 3.29%

2/5 17 11.18%

3/5 91 59.87%

4/5 34 22.37%

5/5 5 3.29%

Podpora podnikatelů



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 152x, nezodpovězeno 12x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 14 9.21%

2/5 28 18.42%

3/5 82 53.95%

4/5 22 14.47%

5/5 6 3.95%

Transparentnost veřejných zakázek



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 156x, nezodpovězeno 8x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 25 16.03%

2/5 33 21.15%

3/5 70 44.87%

4/5 23 14.74%

5/5 5 3.21%

Dostupnost bydlení



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 162x, nezodpovězeno 2x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 45 27.78%

2/5 55 33.95%

3/5 31 19.14%

4/5 29 17.9%

5/5 2 1.23%

Místní komunikace vč. chodníků



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 159x, nezodpovězeno 5x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 14 8.81%

2/5 42 26.42%

3/5 65 40.88%

4/5 35 22.01%

5/5 3 1.89%

Oprava a údržba veřejného majetku



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 162x, nezodpovězeno 2x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 7 4.32%

2/5 9 5.56%

3/5 25 15.43%

4/5 68 41.98%

5/5 53 32.72%

Informovanost o dění ve městě



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 158x, nezodpovězeno 6x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 16 10.13%

2/5 23 14.56%

3/5 48 30.38%

4/5 55 34.81%

5/5 16 10.13%

Komunikace s občany při řešení otázek



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 157x, nezodpovězeno 7x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 11 7.01%

2/5 24 15.29%

3/5 63 40.13%

4/5 47 29.94%

5/5 12 7.64%

Práce zastupitelstva



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 158x, nezodpovězeno 6x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 10 6.33%

2/5 19 12.03%

3/5 68 43.04%

4/5 52 32.91%

5/5 9 5.7%

Práce městského úřadu



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 148x, nezodpovězeno 16x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 1 0.68%

2/5 6 4.05%

3/5 63 42.57%

4/5 52 35.14%

5/5 26 17.57%

Činnost mateřských škol



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 150x, nezodpovězeno 14x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 12 8%

2/5 19 12.67%

3/5 61 40.67%

4/5 44 29.33%

5/5 14 9.33%

Činnost základních škol



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 147x, nezodpovězeno 17x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 10 6.8%

2/5 14 9.52%

3/5 79 53.74%

4/5 31 21.09%

5/5 13 8.84%

Činnost školní jídelny



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 145x, nezodpovězeno 19x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 4 2.76%

2/5 12 8.28%

3/5 63 43.45%

4/5 49 33.79%

5/5 17 11.72%

Nabídka mimoškolních aktivit



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 159x, nezodpovězeno 5x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 2 1.26%

2/5 17 10.69%

3/5 44 27.67%

4/5 68 42.77%

5/5 28 17.61%

Nabídka kulturních aktivit



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 159x, nezodpovězeno 5x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 3 1.89%

2/5 14 8.81%

3/5 45 28.3%

4/5 67 42.14%

5/5 30 18.87%

Příležitost pro sport



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 155x, nezodpovězeno 9x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 1 0.65%

2/5 10 6.45%

3/5 57 36.77%

4/5 65 41.94%

5/5 22 14.19%

Aktivita spolků ve městě



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 162x, nezodpovězeno 2x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 3 1.85%

2/5 10 6.17%

3/5 35 21.6%

4/5 61 37.65%

5/5 53 32.72%

Tradiční oslavy a svátky ve městě



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 147x, nezodpovězeno 17x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 4 2.72%

2/5 10 6.8%

3/5 57 38.78%

4/5 48 32.65%

5/5 28 19.05%

Městská knihovna



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 161x, nezodpovězeno 3x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 2 1.24%

2/5 15 9.32%

3/5 26 16.15%

4/5 76 47.2%

5/5 42 26.09%

Bezpečnost ve městě



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 158x, nezodpovězeno 6x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 7 4.43%

2/5 14 8.86%

3/5 44 27.85%

4/5 63 39.87%

5/5 30 18.99%

Práce městské policie



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 156x, nezodpovězeno 8x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 4 2.56%

2/5 4 2.56%

3/5 51 32.69%

4/5 68 43.59%

5/5 29 18.59%

Práce Policie ČR



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 149x, nezodpovězeno 15x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 6 4.03%

2/5 23 15.44%

3/5 78 52.35%

4/5 34 22.82%

5/5 8 5.37%

Bezbariérovost města



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 157x, nezodpovězeno 7x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 4 2.55%

2/5 20 12.74%

3/5 45 28.66%

4/5 60 38.22%

5/5 28 17.83%

Dostupnost zdravotní péče



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 156x, nezodpovězeno 8x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 0 0%

2/5 4 2.56%

3/5 43 27.56%

4/5 49 31.41%

5/5 60 38.46%

Zdravotnická záchranná služba



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 150x, nezodpovězeno 14x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 2 1.33%

2/5 10 6.67%

3/5 67 44.67%

4/5 49 32.67%

5/5 22 14.67%

Péče o seniory



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 153x, nezodpovězeno 11x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 16 10.46%

2/5 36 23.53%

3/5 74 48.37%

4/5 25 16.34%

5/5 2 1.31%

Pracovní příležitosti



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 146x, nezodpovězeno 18x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 6 4.11%

2/5 28 19.18%

3/5 94 64.38%

4/5 17 11.64%

5/5 1 0.68%

Příležitosti pro podnikání ve městě



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 160x, nezodpovězeno 4x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 33 20.63%

2/5 41 25.63%

3/5 45 28.13%

4/5 30 18.75%

5/5 11 6.88%

Pošta



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 163x, nezodpovězeno 1x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 1 0.61%

2/5 7 4.29%

3/5 19 11.66%

4/5 78 47.85%

5/5 58 35.58%

Možnosti nakupování (potraviny)



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 162x, nezodpovězeno 2x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 9 5.56%

2/5 40 24.69%

3/5 49 30.25%

4/5 48 29.63%

5/5 16 9.88%

Možnosti nakupování (ostatní)



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 154x, nezodpovězeno 10x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 13 8.44%

2/5 29 18.83%

3/5 78 50.65%

4/5 29 18.83%

5/5 5 3.25%

Nabídka služeb pro domácnost



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 159x, nezodpovězeno 5x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 8 5.03%

2/5 28 17.61%

3/5 55 34.59%

4/5 44 27.67%

5/5 24 15.09%

Pravidelné trhy (stánkový prodej)



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 153x, nezodpovězeno 11x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 4 2.61%

2/5 16 10.46%

3/5 53 34.64%

4/5 58 37.91%

5/5 22 14.38%

Kvalita stravovacích služeb



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 160x, nezodpovězeno 4x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 24 15%

2/5 44 27.5%

3/5 38 23.75%

4/5 40 25%

5/5 14 8.75%

Dostupnost parkovacích míst



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 158x, nezodpovězeno 6x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 6 3.8%

2/5 14 8.86%

3/5 28 17.72%

4/5 69 43.67%

5/5 41 25.95%

Veřejná doprava po Mníšku pod Brdy



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 161x, nezodpovězeno 3x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 2 1.24%

2/5 9 5.59%

3/5 14 8.7%

4/5 67 41.61%

5/5 69 42.86%

Dopravní spojení do Prahy



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 156x, nezodpovězeno 8x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 3 1.92%

2/5 3 1.92%

3/5 33 21.15%

4/5 62 39.74%

5/5 55 35.26%

Zásobování vodou



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 148x, nezodpovězeno 16x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 7 4.73%

2/5 3 2.03%

3/5 65 43.92%

4/5 32 21.62%

5/5 41 27.7%

Zásobování plynem



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 155x, nezodpovězeno 9x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 1 0.65%

2/5 2 1.29%

3/5 38 24.52%

4/5 51 32.9%

5/5 63 40.65%

Zásobování elektrickou energií



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 152x, nezodpovězeno 12x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 12 7.89%

2/5 10 6.58%

3/5 41 26.97%

4/5 48 31.58%

5/5 41 26.97%

Kanalizace a čištění odpadních vod



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 151x, nezodpovězeno 13x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 6 3.97%

2/5 12 7.95%

3/5 59 39.07%

4/5 53 35.1%

5/5 21 13.91%

Dětská hřiště, možnost pro hraní dětí



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 152x, nezodpovězeno 12x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 12 7.89%

2/5 38 25%

3/5 58 38.16%

4/5 26 17.11%

5/5 18 11.84%

Cyklostezky



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 148x, nezodpovězeno 16x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 2 1.35%

2/5 23 15.54%

3/5 73 49.32%

4/5 40 27.03%

5/5 10 6.76%

Víceúčelová hřiště



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 158x, nezodpovězeno 6x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 6 3.8%

2/5 30 18.99%

3/5 67 42.41%

4/5 39 24.68%

5/5 16 10.13%

Místa pro setkávání lidí



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 161x, nezodpovězeno 3x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

Městem zeleně a kvalitního životního prostředí 117 72.67%

Městem, kde radnice naslouchá přáním a potřebám 
občanů 83 51.55%

Městem pracovních příležitostí a podnikatelských 
šancí 27 16.77%

Městem s bohatým společenským a kulturním 
programem 46 28.57%

Městem s kvalitními službami občanům 80 49.69%

Město sportu a volno časových aktivit 32 19.88%

Městem otevřeným pro nové obyvatele 9 5.59%

Jiná... 8 4.97%

Čím by se podle Vašeho názoru měl stát Mníšek pod Brdy v budoucnu? 1/2



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Čím by se podle Vašeho názoru měl stát Mníšek pod Brdy v budoucnu? 2/2



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Textová odpověď, zodpovězeno 163x, nezodpovězeno 1x

Které oblasti by se měly podle Vašeho názoru přednostně rozvíjet, aby se Mníšek pod Brdy stal takovým městem, jakým ho chcete
mít?

Bazén nebo koupaliště

Bezpečnost na silnicích - důsledná kontrola rychlosti

bezpečnost pro chodce ale podpora zdraví - chodníky a cyklostezky v dobrém stavu a mezi všemi částmi obce + mezi sousedními obcemi - propojování obcí. I tak, 
aby i děti z okolních obcí nebo Rymaní mohly do školy pěšky nebo na kole. Udržování veřejných míst a budování nových. Podpora více aktivit a sportu pro děti 

Bezpečnost, zdravotnictví, služby (čistírna, opravy atd.)

Bydlení 

Celková oprava silnic
Stavba nové radnice
Výstavba obecního \ nájemního bydlení pro přilákání kvalitních učitelů, zdravotníků a sociálních pracovníků.
Rozvoj středoškolského vzdělávání 

Doprava

Doprava pro pěší a cyklisty - napojení na okolní obce

Dopravní obslužnost Stříbrné Lhoty s Prahou.

Dostatečná infrastruktura - zdravotnictví, školství

Hladový vrch, Rymaně - periférie města
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Hluk

Chodníky a ztesky do okolních obcí

Chodniky, cyklostesky, oprava silnice

Chtělo by to se také starat o Rymaně.Bohužel spadá pod Mníšek,ale zapomíná se na ní.Rymanští chodí na pokec do hospůdky do Zahořan.Aby nemuseli do Mníšku 
a pak po tmě ďolíkama domů.Asi tak.

Infrastruktura

infrastruktura, kvalitní zeleň, školství, péče o seniory

Infrastruktura, opravit chodníky, silnice, udělat chodník k nádraží, lidé jdoucí po silnici, kde je povolena 70 a nikdo jí tam nedodržuje je nebezpečné. Oprava 
např.Skalky, veřejné záchody, parkoviště.
Infrastruktura - zejména chybějící chodníky a vylepšení koordinace při opravách a stavbách, např. odstavení části města kvůli neuvěřitelně dlouhé stavbě 
kruhového objezdu apod.
Je potřeba myslet také na obyvatele na druhé straně dálnice. Nejsou zde chodníky a vyznačené přechody . Děti a dospělí přecházejí přes nájezdy na dálnici ,aby se 
dostali domů a nejsou zde vyznačeny přechody(směr Čísovická od nákupního centra Teta)

Komunikace, jak dopravní, tak s občany. 

komunikace v obci

komunikační dovednosti a schopnost spolupracovat s poluvytvářet  

koupaliště, 
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Kultoura

Kultura

Kultura 

Kultura pro všechny věkové kategorie 

Kultura, sport, obchod 

Kulturní oblast a péče o zeleň a trávníky, volná prostranství a rybníky.

kvalita školy

Kvalita veřejného prostoru a místa pro setkávání všech věkových skupin

kvalita vzdělání, dostupnost specializovaných lékařských ambulancí

kvalitní životní prostředí
dostatek volných míst ve školách
dostatek služeb a péče o seniory
kvalitní silnice a služby
podopora malých podnikatelů
podpora maximální soběstačnosti města
Mesto by melo zastavit priliv novy obcanu a zasazovat se o mistni akce, aby se mistni vice poznavali. Zasadit se o poradani pravidelnejsich trhu. Spolu s opozici 
vytvorit plan rozvoje, ktereho se bude drzet, a ne aby se tu staveli radnim pomniky.

městská zeleň

Moznosti viac akcii, aby sa ludia viac mohli stretavat a poznavat..vybudovanie chodnikov, aby sa nebali ani oni, ani deti chodit domov po ceste, moznosti
parkovania, aby sa viac vyuzival PID do Prahy



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

naslouchat druhým a ne sedět na vysokých postech pro prachy

Naslouchat starším občanům, nemít je za obtěžující odpad, a hlavně se jejich názory seriozně zabývat. Zatím mají dle mého názoru status obtěžující menšiny, vše je 
pod heslem mládí vpřed atd.

nevím

Nevím 

Nezastavování zemědělské půdy jakýmikoliv stavbami, ale hledat možnosti využití již zastavěných pozemků.

Nezvysovat pocet obyvatel

Nové byty

Obchodní prostředí

Odpad

ochrana životního prostředí (včetně vodního hospodaření)

oprava a výstavba komunikací

Oprava kostelni zdi. Farmarske trhy 1x mesicne

Opravy komunikací
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Opravy místních komunikací, přístupové komunikace do Rymaně, základní školství, kvalitní stravování ve školní jídelně, cyklostezky

Péče o veřejná prostranství a zelené plochy, omezení další výstavby
Péče o okolní přírodu, konfrontace s Lesy Č.R. ohledně brutální a necitlivé těžby např. v lesích nad Stříbrnou Lhotou

Péče o veřejnou zeleň a životní prostředí 

Péče o zeleň a majetek města, úklid, opravy, dbát na estetično, nikoli jen na funkčnost a nejnižší cenu.

péče o životní prostředí

Pracovní příležitosti 

primárně školství

Prostory pro grilování a setkávání se různých generací, vyznačené cyklostezky a bezbarierové chodníky, více malých nebytových prostor pro drobné podnikání.

Prostranství před zámkem, lokalita bývalého KS. 

Přednostně by se neměl rozšiřovat, aby veškeré dostupné služby stačily současným obyvatelům.

Radnice by mela vice naslouchat potrebam obcanu

Realizovat vedením města předvolební sliby (slibem nezarmoutíte), ale kamery na rychlost ve městě stále nejsou, chodník na Madlenky není ani v přípravách, 
recyklace odpadu je katastrofa (nyní popelnice na recyklaci před každým domem a odvoz 1x měsíčně??). 

Rozvoj míst pro odpočinek a rekreaci.
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Sázení stromů a zeleně, je tu stále spousty míst, kde by vzrostlý strom mohl stát a přenesl by samá pozitiva. Přidání kontejnerů na bioodpad - např. u bytového 
domu v Edenu, kde je spousta bytových zahrádek a teras.

silnice a chodníky 

Silnice, dětská hřiště, 

Služby 

služby pro seniory

Služby (v Mníšku není kvalifikovaná práce = většina za prací dojíždí jinam; většina zaměstnání nekončí před čtvrtou hodinou + doprava = služby zavírající v 17:00 a 
dříve nejsou využitelné); Propojení okrajových částí Mníšku s centrem a mezi sebou

smíšené zóny - obchody dole nad tím byty jako třeba na náměstí

Sociální infrastruktura - škola, školky, zdravotní služby. Podpora projektů místních spolků a sdružení občanů. 

Sportem a volnymi aktivitami

Sportovní a kulturní setkání. Je rozdělaná společnost.

spravit silničky a doplnit chodníky, fakt není nic moc jít od nádraží pěšky   do Mníšku po krajnici dost frekventované silnice 

Starák

školská infrastruktura, dopravní infrastruktura ne nutně rozvíjet, ale opravovat a udržovat 
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Školství 

Školství a zrdavotnictví. 
Dostavba chybějících chodníků a veřejného osvětlení. 

školství, bazén

Školství.
Bydlení.

Školství, chodníky, bezpečný pohyb pěších a cyklistů, ochrana přírody a krajiny (nestavět satelit pro seniory ve Štítku)

Školství, pece o seniory a zadržování vody v krajině by se mělo v Mnisku řešit prioritně. Co při každém dešti odtéká do kanálu je strašně a hlavně v době sucha 
skoda. Rychle autobusové spojení do Prahy bude, to tleskam.

školství - podpora alternativ

Školství, veřejná prostranství 

Školství, zdravotnictví.

trvání na dodržování dopravních předpisů především o parkování, hlídání památkové ochrany, otevřenost osvědčeným postupům odjinud, méně priority místním 
známostem na úkor správných řešení

Třeba chodník v tovární ulici,chodí zde mnoho lidí a ženy s kočárky a chodník chybí.

udrzba a rozvoj verejneho prostoru

Udržet zeleň, a věnovat se bezpečnosti. Minimálně se rozšiřovat... Udržet na uzdě různé developery aby neměli možnost z Mníšku vytvořit další sídliště Prahy...
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Veřejné komunikace, hřiště pro deti

Větší podpora bezpečnosti ze strany zastupitelstva a starosty. Městské policie, jednotky sboru dobrovolných hasičů (ty jejich auta jsou skutečně ostuda). 

Větší podpora v péči o zeleň, řešení zadržování vody v krajině, důstojné parkování před zámkem a také zkrašlení předzámčí…

Vice kulturnich akci. Tim nemam ma mysli ohnostroj. 

více pracovních příležitostí

Více pracovních příležitostí, aby se nemuselo dojíždět do Prahy.  

V oblasti a možná se lehce opakuji opravování chodníků.

Volnočasové aktivity a dopravní infrastruktura

Volnočasové aktivity, víc hřišť

V součinnosti s EU v areálu původních Kovohutí vystavět a provozovat nové moderní ekologicky šetrné průmyslové podniky.

Vzdělaná a účelová radnice

Vzdělávat již děti ve škole, aby si vážili přírody a chránili, neodhazovali odpadky. To samé platí pro dospělé občany. 

Zadni rybnik
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Zachování zdravého životního prostředí 

Zajímat se o občany starousedlíky 

Zajištění možnosti školní dochazky i pro děti z přilehlých vesnic

Zastavit další výstavbu a tím zvyšování už tak neúnosné dopravní situace. Chránit zelené plochy, hlavně lesy. 

zdravotnictví

Zdravotnictví, školství 

Zdravotni pece a sociální sluzby

zejména chodníky a kryté zastávky

Zeleň

Zlepsit dotaznik :).  Napriklad pridat moznost “nevim” nebo moznost doplnit odpoved u otazky. 
Jinak zlepsit komunikaci po meste, do je opravdu katastrofa. Na novaku chybi nejaky altanek, kde by se mohli schazet seniori aby nemuseli sedet ve stinu u 
popelnic. Decke hriste s kovovymi prvky je pres leto rozpalene a chybi i stin. 
Dale chybi mista ve skole a skolkach, ale na tom uz se snad pracuje.

Zlepsit stav verejnych komunikaci v celem meste. Podpora mistnich podnikatelu. 

Zlepšení sportovního a jiného vyžití obyvatel

Zvýšit kapacitu ZŠ ale nikoliv provizorně.
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Textová odpověď, zodpovězeno 163x, nezodpovězeno 1x

Co považujete za největší rizika a problémy budoucího rozvoje města Mníšek pod Brdy?

Absence chodníků, špatná doprava ve smyslu neukázněných řidičů

americký styl sousedství - málo malých domků daleko od sebe

Bezpečnost na silnicích - důsledná kontrola rychlosti

Bydlení 

Ceny nemovitostí.

Časem to bude město duchů, staří odcházejí, mladí nemají čas se zastavit, pohovořit, koruna tvrdě vládne všude.

Další nárůst obyvatelstva; přistěhovalectví. Už tak jsou kapacity města na svém maximu. Eden je zářným příkladem, jak se sídliště dělat nemá. Hektary rozpálených 
zpevněných ploch a na prudkém svahu. Za to by se měla radnice více než stydět. 

Další nové domy a stěhování lidí do našeho města.

Další výstavbu bytů bez potřebné infrastruktury (školy, lékaři, služby, obchody, čistička, parkování...)

Developerské projekty 

Doprava a kvalita vozovek
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Drahé bydlení jako v Praze

Hluk a znečištění ovzduší 

Hodne lidi a malo zazemi pro ne - dum senioru, mista u lekaru, skolky atd obecne sluzby. 

Hospodaření s penězi, velké “zalidňování” a nové výstavby - pokulhává strategický plán a příprava na tuto situaci…

jeho starostu

*Jméno, *Jméno, *Jméno, *Jméno

Kanalizace 

Kapacita COV, příliš mnoho obyvatel a turistického ruchu. Tak si úplně únik z Prahy nepředstavuji.

Kapacita města neodpovídá tomu, kolika lidem jste zde dovolili stavět.

Kapacity - škola, lékaři, parkování, sítě

kdekoli kolem Prahy je rizikem přehnaná developerská výstavba bez dostatečné okolní infrastruktury

Komunikace a dělají mrtvého brouka plus druhá neví co dělá první

Korupce. Upřednostňováni podnikatelů před běžnými občany. Nepružnost úřadu, neochota se domluvit. 
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Korupce, známosti, žádné estetické cítění, ničení tradic, přeměna klidných částí obce na lokality s atrakcemi 

Málo stavebních pozemků

Málo škol, školek, doprava nebude stíhat

měnící se obsazení radnice, nedotahování rozjetých projektů, stárnutí populace, nedostatek dostupné (i finančně) zdr. péče 

Mesto bez vyziti jen prespavacka vsichni jezdi pryc

Město pouze pro "přespání" obyvatel bez trvalého bydliště. Lidé, kteří požadavky na bary, kavárny atd. chtějí měnit původní ráz města a krajiny 

Město se stane noclehárnou, ubude otevrěných zelených prostor, všude bude plno aut, kapacita města bude trvale vyčerpána.

Migranti

Mizení zeleně v důsledku další výstavby a s ni spojena také zhoršena občanská vybavenost (o zahlcenosti automobily nemluvě…).

množství aut a bezpečnost na silnicích

Moc lidí a nedostatečné sociální služby a nedostatek práce v místě

Možné podfinancování základní infrastruktury

Nárůst počtu obyvatel
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Nárůst počtu trvalých obyvatel bez doprovodných sociálních služeb.

Nárůst výstavby bytů a rodinných domů.

Nedoreseny areal kovohuti, hluk z dalnice

Nedostatečná infrastruktura, silnice, stezky, chodníky

Nedostatečné služby a kapacity služeb pro veřejnost, nedostatečná infrastruktura v souvislosti se stálým zvyšováním obyvatel Mníšku

Nedostatek finančních prostředků 

Nedostatek parkovacích ploch

nedostatek vody

Nedostupnost bydlení a nedostatek zdravotních zařízení s odborníky 

nekompetentní lidi na vedoucích místech (školství)

nekontrolovaný rozvoj zastavitelných ploch, kontrola pravidelného vyvážení jímek a kontrola kvality čištění odpadních vod v domácích čistírnách odpadních vod 

Někteří členové zastupitelstva a zaměstnanci úřadu jsou velké riziko. Příliv cizinců.

Neměl by se dál rozšiřovat bez dodatečných investic právě do dopravy, služeb, kvalitě silnic, chodníků, dostatečného zajištění pitnou vodou a kanalizace a 
dostatečné kapacity ve školkách a školách.
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nepřiměřená a necitlivá výstavba

neřešení zásadních problémů, jež trápí občany... namísto toho na sebe zastupitelstvo současné a minulé "plive" v místním plátku

neřízený rozvoj obyvatelstva s jediním společenský, nákupním, služby obsahujícím centrem, kam se každý chce dopravovat svým vozidlem a je mu to vždy 
dovoleno, spolupráci "mezi námi, co spolu mluvíme"

Neshody ve vedeni mesta. 

Neschopnost uřídit dobře míněné projekty (např. Kremrole - dobrý záměr, ale absolutně nezvládnuté řízení průběhu a finále); Neschopnost postarat se o majetek 
města a řešit až takřka havarijní stav; Zaslepenost volebním cyklem - Z dat vím, kolik dětí se narodilo a za 3 roky bude potřebovat školku, za 6 let školu, ... = mám 
čas to řešit, ale stejně to včas neřeším (logika: to už třeba nebudu u koryta, tak to nebudu řešit) viz stávající "dostatek" míst ve školkách i škole

Neschopnost vedení města se dohodnout a táhnout za jeden provaz. 

Neschopnost zastupitelů se dohodnout a prosadit potrebne

Nestačí čistička vody 

Neustálá výstavba a tomu neodpovídající zázemí pro občany - škola, školky, lékaři

neustále narůstající zástavba, která není v souladu s občanskou vybaveností města

Neustálé se rozšiřování....

neustále stejní lidé u koryta

Neustálé zvyšování počtu obyvatel, nadbytečnou výstavbu prakticky všude; politikaření v zastupitelstvu
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Nevidím žádné riziko 

nevím

Nevím 

Nevzdelanost zastupitelů či jejich rádoby angažovanost

Nic

nový dopravce, zhoršení spojení do Prahy 

Nudici se mladez

Občanskou vybavenost 

péče o seniory
nedostatek míst ve školách a školkách
extrémy počasí

počet obyvatel

Policisté by měli více dělat pochůzky kolem panelaků. Po sedmé hodině večerní spousta opilých na lavičkách 

Preplnenost skolek a skol

Problemem je zivelny narust lidi a mala vybavenost Mnisku. Z Mnisku je pak nocleharna. Je nutna vetsi podpora samotnych casti Mnisku pri jejich rozvoji.
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Problemove lidi a mista, kde se potkavaji

problém s parkováním

Průjezd Komenského ulice 

Přehnané developerské projekty bydlení 

Přelidněnost

Přelidněnost 

Přelidněnost obce

Přelidněnost, poškozování přírody.

Přelidněnost, zdravotní péče, nebude servis pro seniory

přesycenost obyvatelstvem

Přibývající obyvatele, množství aut. Stále stejné osoby ve vedení města.

Přibývání obyvatel v nových zástavbách a nedostatečný růst (nebo vůbec žádný) infrastruktury

Příliš mnoho obyvatel, což komplikuje hromadnou přepravu, nákupy,  kapacitu lékařů  (praktických i amb. specialistů), s rostoucím počtem obyvatel se zvyšuje 
anonymita, což zase má negativní vliv na bezpečnost (vč. sousedských vztahů).
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Příliš mnoho obyvatel, špatný stav komunikací,nedostupnost služeb

Příliš velké rozšiřování zastavěné plochy, "pohlcení" Prahou

Přistěhovalci 

Riziko, že nebude dostatek pitné vody a bude nedostatečná kapacita ČOV.

Rozrustani mesta, priliv novych obyvatel bez trvaleho bydliste v Mnisku.

Rozšiřování počtu obyvatel a zastavování krajiny

Rozšiřování stavebních ploch a zvýšení počtu obyvatel

Růst populace v Mníšku a okolí, mále množství míst v mateřských školách

Současné vedení a radu města, další nová výstavba domů a bytů

Spoluprace radnice s podnikateli, netransparentnost nakladani s verejnymi penezi, konzervativni pristup ke skolstvi

Stále více lidí.Bohužel.

Starák

Stavba dalších prostor pro bydlení bez zvážení zátěže na silnice, kanalizaci, školy a hřiště.



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Svazková škola, tj.škola pro okolní vesnice. Pro Mníšek v tom vidím jen finanční zátěž, zastavění další půdy a pro místní podstatné zhoršení dopravy především v 
ranních hodinách.

Vedení 

více obyvatel

Více stehujicich se lidi z Prahy ačkoliv kapacita města to nezvládá. Školky, parkovací místa, atd.

Volby, přijde někdo jiný a vše půjde do kopru

Vychytralce, kteří dělají vše jen pro své zájmy a hlupáky, kteří si nechají snadno něco nabulíkovat.

Vysoký narast počtu obyvatelů

zadlužení

Zameriavania sa viac na zaujmy mensich skupin ludi namiesto lepsieho vyuzivania penazi na veci, ktore by sluzili a potesili väčšinu 

zástavba zelených ploch

Zastavování Mníšku novými domy , nedostatek školek a škol 

Zatim nevidim zadne

Ze se z nej stane dalsi “Prazsky satelit”



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Zrušení vlaků.

žabomyší vyřizování účtů , nekoncepční  projekty realizované "na efekt", 
samolibý starosta
Že se auto brzo propadnou do země nebo přijdou o podvozek, jak dlouho už je tam provizorní "most" u sběrného dvora. 
Pak také nedostatek bytů a šílené ceny, raději bych upřednostnila bydlení pro mladé, slušné rodiny/páry, než Ukrajince, co dělají nepořádek.

Že se spousta volných míst zastaví a zaleje betonem. Přelidnění a nedostatek parkovacích míst. 



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 160x, nezodpovězeno 4x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 29 18.13%

2/5 37 23.13%

3/5 65 40.63%

4/5 24 15%

5/5 5 3.13%

S novou zástavbou rodinných domků na okraji města jsem



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 158x, nezodpovězeno 6x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 38 24.05%

2/5 38 24.05%

3/5 62 39.24%

4/5 16 10.13%

5/5 4 2.53%

S výstavbou průmyslových zón jsem



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 157x, nezodpovězeno 7x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 3 1.91%

2/5 26 16.56%

3/5 57 36.31%

4/5 54 34.39%

5/5 17 10.83%

S výstavbou sportovišť a zařízení pro volný čas jsem



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 160x, nezodpovězeno 4x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 6 3.75%

2/5 21 13.13%

3/5 54 33.75%

4/5 51 31.88%

5/5 28 17.5%

S rozšiřováním zeleně ve městě i v okolí jsem



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Hvězdičkové hodnocení, zodpovězeno 160x, nezodpovězeno 4x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

1/5 7 4.38%

2/5 26 16.25%

3/5 61 38.13%

4/5 58 36.25%

5/5 8 5%

S výstavbou obchodních zón jsem



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 163x, nezodpovězeno 1x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

Ano 130 79.75%

Ne 26 15.95%

Nevím 7 4.29%

Cítíte se dostatečně informován/a o dění v Mníšku pod Brdy?



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Textová odpověď, zodpovězeno 163x, nezodpovězeno 1x

Jaký typ informací postrádáte?

/

aktuálně žádný

aktuální data o dopravě

Aktualni informace o deni

aktuálnost

bezpečnost, kriminalita

Celkový rozvoj města.

Dialog o změnách

Info o budoucích projektech 

Informace jsou, ale bez možnosti odvolání. Např. nefunguje jídelna ZŠ z důvodu rekonstrukce ->poraďte si rodičové

Informace jsou roztříštěné na mnoha místech - chybí jeden portál, kde bude vše podstatné přehledně umístěno. Chybí např. informace o dění v okolí města (místní 
akce, uzávěry silnic, atp.) a platných předpisech města.



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Informace o jednanich na urovni kraje

Informace o údržbě zelene. Zejména nečekane kácení stromů mě dost nastvalo.

Informace pro majitele a uživatele rekreačních objektů v Mníšku.

Informací je dost, jde o jejich formu, která není příliš uživatelsky přijatelná a místy působí poněkud rozpačitě a místy i směšně, kdy se snaží udržet "formální" znění.

Jakékoliv 

Jednoznačnou vizi vedeni města. 

Kam dat děti, pokud se nedostanou do ms 

Kauzy Eko zatížení Kovohutí, Purum a další problémy

Kdy se reálně něco odehraje, ne pořád číst o plánech, ale pak se další rok nic neděje.

Kulturní akce v Mníšku 

možná nějaký přehledný výhled investičních aktivit na delší období a jejich priority

Možná nesleduji vše co mam, tak by to chtělo udělat nějak komplexnější, dozvídám se spoustu věcí pozdě

Na web stránkách 
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Nepostrádá.

Nepostrádám

Nepostrádám, po registraci v infokanálu města se dozvídám důležité informace

nevím

Nevím.

nevím, asi nic

Nevím o ničem.

nezávislé a pravdivé

Než typ informací spíše zbytečné zahlcování sociálních sítí příspěvky, které s úřadem a radnicí mají pramálo společného. 
absolutně špatné a nefunkční webové stránky města, které jsou nepřehledné, se zastaralými informacemi, nic nedohledáte,… schází mi na webu možnost 
objednání on-line k některým úkonům (např. matrika, stavební úřad, evidence,…)

nic

Nic

o stavebních záměrech

Podrobnější informace z městského úřadu. 
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Pokud nesleduji fb, nemám žádné informace

PRAVDIVÉ informace

Průběžné informování o dění ve městě, plánované akce 

Rozvoj a plany investic na 10 let dopredu. Prubezne info o dulezitych vecech atd.

spousta důležitých informací se dává na Facebook a k lidem bez fb se to vůbec nedostane 

Stačí 

U událostí ve městě není uváděno upřesnění místa, jako by adresa byla z názvu zřejmá (např. jen Oáza, nebo farní zahrada, ale kdo má vědět, kde  to je ?). Místo 
samotné také není nijak výrazně označeno.

Víkend v Mníšku, velice strohé

V podstate zadne, sleduji na Fb a oficialni stranky mesta

Vše 

vyhledy a vize toho, co radnice pripravuje

žádné

žádné 
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Žádné

Žádné 

Žádné, pan *Jméno je naprostá špička v oboru!

Žádné, zpravodaj, přenosy že ZM a soc. sítě stačí. 

Žádny.

Žádný

Žádný



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 161x, nezodpovězeno 3x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

Facebook města 106 65.84%

Youtube města 0%

Instagram města 9 5.59%

Spotify města 1 0.62%

Internetové stránky města 83 51.55%

Kontakty s úředníky města 6 3.73%

Tištěný zpravodaj Mníšek pod Brdy 107 66.46%

Úřední deska 9 5.59%

Kontakty se zastupiteli 7 4.35%

Známí, příbuzní 23 14.29%

Zpravyzmnisku.cz 63 39.13%

Jiná... 7 4.35%

Z jakých zdrojů nejčastěji získáváte informace o dění ve městě? 1/2



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Z jakých zdrojů nejčastěji získáváte informace o dění ve městě? 2/2



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Výběr z možností , zodpovězeno 163x, nezodpovězeno 1x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

Méně než 18 let 2 1.23%

18 –30 let 12 7.36%

31 –45 let 62 38.04%

46 –60 let 57 34.97%

přes 61 let 30 18.4%

Věk:



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Výběr z možností , zodpovězeno 163x, nezodpovězeno 1x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

Muž 69 42.33%

Žena 88 53.99%

Neuvedeno 6 3.68%

Pohlaví:



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Výběr z možností , zodpovězeno 163x, nezodpovězeno 1x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

Základní 2 1.23%

Vyučen 16 9.82%

Středoškolské 68 41.72%

Vysokoškolské 77 47.24%

Vzdělání:



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Výběr z možností , zodpovězeno 163x, nezodpovězeno 1x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

Více než 20 let 73 44.79%

11 –20 let 51 31.29%

5–10 let 25 15.34%

Méně jak 5 let 14 8.59%

V Mníšku pod Brdy žiji:



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 163x, nezodpovězeno 1x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

Pracující (zaměstnanec) 109 66.87%

Student/ka 5 3.07%

Podnikatel/ka 28 17.18%

Důchodce 25 15.34%

V současné době jsem:



Dotazník ke spokojenosti s životem v Mníšku pod Brdy a k dalšímu rozvoji města

Výběr z možností , zodpovězeno 163x, nezodpovězeno 1x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

V Mníšku pod Brdy 65 39.88%

Jinde, jezdím za prací či studiem 61 37.42%

Různě 37 22.7%

Většinu pracovního dne trávím
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